

факультету Донецького національного університету увійшли в ТОП-10 кращих захисників: Александров Владислав (3 курс, гр. «А»), Андреева Наталія (4 курс, гр. «Б»), Коновалова Анна (1 курс ОКР «Магістр», гр. «А»).

### **ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ КРИМІНАЛІСТІВ**

Вже за традицією на базі економіко-правового факультету 19 березня 2014 року відбулося чергове засідання Донецького відділення міжнародної громадської організації «Конгрес криміналістів».

У кабінеті криміналістики імені Миколи Ворони зібралися вчені і практики — представники економіко-правового факультету, Донецького юридичного інституту МВС України, Донецького науково-дослідного інституту судових експертиз, Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру, представники ЗМІ та студенти останнього курсу спеціальності «Правознавство» кримінально-правової спеціалізації ДонНУ. На засіданні головував завідувач кафедри кримінального права і процесу, професор Олександр Моїсєєв, який звернувся з вітальною промовою до присутніх гостей. Потім було продовжено обговорення основної теми попереднього засідання «Експертне дослідження слідів катастроф: технологічний підхід». Доповідь головуючого набула живого обговорення в аспекті вдосконалення чинного законодавства та методик розслідування злочинів даної категорії. У процесі обговорення були висунуті конкретні пропозиції, спрямовані на взаємодію правоохоронних органів та експертних установ. Різні цікаві приклади з власної багаторічної практики навели учасники засідання: заступник начальника з наукової роботи Донецького науково-дослідного інституту судових експертиз МЮ України Леонід Бордюгов, судовий експерт-психолог, відомий криміналіст, професор Владислав Седнев та інспектор відділу дослідження пожеж УБП ГУ ДСНС у Донецькій області Олександр Олійник.



Другим питанням учасники «Конгресу криміналістів» заслухали інформацію щодо продовження моніторингу проблем слідчих та судових органів з використання нового кримінального процесуального кодексу аспірантки кафедри судових експертиз Марини Палатової. Начальник кафедри криміналістики Донецького юридичного інституту Олексій Одерій акцентував увагу на проблемах експертизи, пов'язаних із дослідженням унікальних слідів злочину. Судовий експерт Донецького науково-дослідного інституту судових експертиз МЮ України Ольга Перепічка висловила своє бачення проблем та надала слушні пропозиції. Вони набули жвавого обговорення та отримали підтримку.

Присутні працівники ЗМІ мали можливість побачити, які існують нагальні проблеми законодавства, та з зацікавленням спостерігали за дискусією науковців. Майбутні юристи — присутні студенти — не тільки спостерігали за дискусією учасників засідання, а поспілкувалися з ними особисто.

На наступне засідання учасниками запропоновано продовжити обговорення проблем розслідування катастроф, призначено відповідних доповідачів. Закінчилося чергове засідання традиційним фотографуванням учасників.

### **ДИТЯЧІ ПСИХОЛОГИ-ПРАКТИКИ ПОДІЛИЛИСЯ ДОСВІДОМ**

26 лютого 2014 року на базі економіко-правового факультету відбулося засідання круглого столу, присвячене юридичним та психологічним аспектам насильства в сім'ї. Організаторами даного заходу виступили кафедра кримінального права і процесу спільно з «ELSA» (Європейською організацією студентів права). Актуальність обрання теми круглого столу зумовлена, насамперед, її практичною значущістю, оскільки проблема вивчення різних аспектів насильства в сім'ї залишається розділеною на теорію і практику: теоретики виробляють новітні рекомендації на науковій основі, а правозахисники, школа, міліція і громадські центри допомоги сім'ї часто працюють за давно старими методиками, не маючи навіть уявлення про наукові новинки в цій області.

